







Cursulu pieței Brașov

Table with 2 columns: Item name and price. Includes Banenote românești, Argint românești, Napoleon-d'ori, Lire turcești, Imperiali, Galbină, Seris. fonc., Rente rusești, Mărci germane, Discontul.

Table with 2 columns: Item name and price. Includes ostu ungare, Amortisarea datorii, Bonuri rurale, Bonuri croato-slavone, Imprumutul, Losurile, Despăgubirea, Renta de hârtie, Acțiunile băncii.

PUBLICAȚIUNE.

Direcțiunea generală a Căilor Ferate Române face cunoscutu prin acesta, că are

31 posturi de Ingineri vacante

la Serviciul de Intreținere din Bucuresci, Craiova, Pitești, Buzeu, Galați și Iași.

Doritorii de a ocupa asemenea posturi sunt rugați a prezenta cererile D-loru în scrisu la adresa Direcțiunei generale a Căilor Ferate Române, Serviciul P. la Bucuresci celu multu până la 15 Ianuarie 1892 st. nou cu arătarea adresei D-loru exactă și anexându documentele următoare:

- 1) Diploma seu Certificatū de terminarea studiilor a unei școle speciale de Ingineri.
2) Certificatū de serviciu.
3) Actū de nascere.
4) Actū de căsătorie (decă e căsătoritū) și de nascere alu soției, precum și eventualu ale copiiloru.
5) Actele pentru serviciulū militarū.

Pentru informațiuni mai detaliate doritorii se voru adresa în scrisu seu verbalu la Șefulū Serviciului de Intreținere C. F. R., Bucuresci, Calea Victoriei Nr. 124.

724—2.

Avisu d-loru abonați!

Rugam pe d-nii abonați ca la reînnoirea prenumerațiue insu binevoiască a scrie pe cuponulū mandatului postalū și numerii de pe fășia sub care au primitu diarulū nostru până acuma.

Domnii, ce se abonează din nou, se binevoiască a scrie adresa lămurțu și se arate și posta ultimă.

Totodată facemū cunoscutū tuturorū D-loru abonați, că mai avemū din anii trecuți numerū pentru complectarea colecțiunilorū „Gazetei“, precum și câteva întregi colecțiuni, pentru cari se potū adresa la subsemnata Administrațiune în casu de trebuință.

Administraț. „Gaz. Trans.“

Mersulū trenurilorū

pe liniile orientale ale căii ferate de statū r. u. valabilū din 1 Octomvre 1891.

Large table with multiple columns showing train schedules between various stations like Budapesta-Predealu, Predealu-Budapesta, B.-Pesta-Aradu-Teius, etc. Includes columns for train type, departure times, and arrival times.

Nota: Nume încurădrafu cu linii grōse însemnăză orele de nopțe.